Datenblatt: La Valdotaine Vermouth Verney





La Valdotaine Vermouth Verney

Aperitif - Wermut

1 Liter - Vol 16,5%
Enthält Sulfite
€ 27,50 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 27,50

Artikel: La Valdotaine Vermouth Verney

Land: Italien
Region: Aostatal
Erzeuger: La Valdôtaine

Destille: Distilleria di Montagna

Alkohol: 16,5%

Farbe: Dunkel bernsteinfarben

Aroma: Duft nach frischen Alpenkräutern.

Geschmack: Sehr aromatisch, kräuterig mit dominanter Thymiannote.

Trinktemperatur: 8 - 12 °C

Serviervorschläge: Als Aperitif, für klassische Cocktails wie Manhattan oder Negroni.

Produktdetails Zutaten/Allergene

Zutatenliste: Wein, Zucker, Alkohol, natürliche Aromen (Auszug aus Bohnenkraut, Wermut, Thymian),

karamellisierter Zucker; Antioxidationsmittel: Schwefeldioxid.

Allergene: Schwefel

Ernährungshinweise

Ernährungsart: Vegan

Weitere Angaben

Ursprungsland: Italien

Unternehmen: La Valdôtaine s.r.l.

Anschrift: Surpian, Saint Marcel (AO) Valle d'Aosta, Italy

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 22.12.2023